

«Za Россию»

# Музыкально - патриотический марафон

5 мая в Весьегонском центральном доме культуры прошел музыкально-патриотический марафон «Za Россию», который стартовал в Твери 12 апреля и уже охватил многие города страны. В нашем городе его участниками стали работники культуры, школьники и педагоги Весьегонской СОШ, Детской школы искусств, служащие администрации округа, все неравнодушные граждане.

К весьегонцам, пришедшим на марафон, с приветственным словом обратился глава Весьегонского муниципального округа А.В. Пашуков. Он поблагодарил творческие коллективы, артистов ЦДК и учащихся, подготовивших интересную программу, также всех участников мероприятия. Александр Владимирович сообщил о гуманитарной помощи, которую оказывают наши земляки жителям Донбасса, В этот день в ДНР и ЛНР из Весьегонска была отправлена 5-я партия гуманитарной помощи. Военнослужащим, участвующим в спецоперации, пожелал скорейшего возвращения домой, в свои семьи. «Мы все желаем скорейшего окончания спецоперации, и чтобы мир восторжествовал на земле», - сказал А.В. Пашуков.

В этот день на сцене ЦДК прозвучали песни и стихи, посвященные России и ее защитникам — героям. Выступавшие исполнили хореографические номера. В числе музыкальных и поэтических произведений были хорошо знакомые как, например, «Севастопольский вальс», «Аист на крыше», «Офицерские жены», так и созданные в современный период, заслужившие любовь у зрителей и читателей — «Бессмертный полк», «Крылатая Россия», «Не воюйте с русскими», «Три друга» и другие.

Было прочитано и знаменитое стихотворение великого русского поэта А.С. Пушкина «Клеветникам России», опубликованное в 1831 году. Тогда непосредственным поводом для его создания стали призывы некоторых депутатов французского парламента к военному

вмешательству против России

А. ПЕТРОВ На снимках: А.В. Пашуков; С. Терентьев и А. Кашин; хореографическое отделение ДШИ Фото автора







18 мая — Международный день музеев

# Добро пожаловать в музей

18 мая отмечается Международный день музеев. В этот праздник вход в Весьегонский краеведческий музей для всех категорий посетителей бесплатный.

Самостоятельно можно посмотреть постоянную экспозицию, выставку раков, и новую передвижную минивыставку «Чудесные превращения» - резьба и роспись по дереву, изделия Калининского производственного объединения художественных изделий и игрушек (конец ХХв.).

Часы работы: 11.00 - 17.00. Ждем в гости!

> Е. ТОМШИНСКАЯ, заведующая Весьегонским краеведческим музеем





# **К**ороткой строкой

Генеральный секретарь ООН Антониу Гутерриш встретился в Кремле с Президентом России Владимиром Путиным. После встречи Генсек ООН отбыл на Украину и встретился в Киеве с президентом Владимиром Зеленским.

«Планы Запада по экономическому удушению России провалились», - сказал Президент РФ Владимир Путин, выступая на форуме законодателей в Санкт-Петербурге. Он также предостерёг от вмешательства извне в российскую специальную военную операцию на Украине: «Если кто-то захочет стратегически вмешаться со стороны, то мы сумеем ответить молниеносно», сообщает РИА «Новости».

«Терпение и добрая воля России не бесконечны», - заявил министр иностранных дел России Сергей Лавров, сообщает ТАСС.

Минэкономразвития (МЭР) прогнозирует в базовом сценарии падение ВВП России из-за санкций на 8,8% в 2022 году и ожидает выхода в положительную динамику (1,3%) уже в следующем году. В 2022–2025 годы ожидается рост экономики на 4,6% и 2,8%, соответственно, пишут «Ведомости».

Правительство расширит поддержку производителей картофеля и других овощей. На субсидии в рамках нового федерального проекта «Развитие овцеводства и картофелеводства» смогут рассчитывать не только малые и средние предприятия, но также самозанятые и граждане, ведущие личные подсобные хозяйства, сообщает ТАСС.

Австрия приняла условие России по оплате газа. Утром 27 апреля «Газпром» сообщил о полной остановке поставок газа Болгарии и Польше из-за отказа оплачивать сырье в рублях, сообщает РИА «Новости».

«У России есть все необходимые финансовые ресурсы, никакой дефолт нам не грозит», - сказала Эльвира Набиуллина, выступая в Госдуме с годовым отчётом ЦБ.

(АиФ, № 17, 27 апреля — 3 мая 2022г.)

«Какие-то из примет, основанных на многолетних наблюдениях, порой могут совпадать с прогнозом погоды. Но в целом они действитель но не работают, - уверен научный руководитель Института физики атмосферы РАН Игорь Мохов. – Климат у нас совсем не такой, каким он был, когда эти приметы возникли. Ледовый режим в Арктике из-за глобального потепления стал другим. Из-за этого традиционные календарные волны тепла или холода на территории России бабье лето, крещенские и ождественские морозы. че ремуховые холода – стали очень неустойчивыми».

(АиФ, № 16, 20-26 апреля 2022г. ВЦИОМ провёл 18 апреля опрос среди 1600 жителей РФ с вопросом: «Что должно стать результатом спецоперации России на Украине?». 45% высказались за суд над украинскими нацистами за совершенные преступления; 39% - за отказ Ук раины от вступления в НАТО объявление статуса нейтральной страны; 34% - за признание Украиной независимости ЛНР и . ДНР; 32% - за введение уголовной ответственности за пропаганду нацизма на Украине; 32% - за закрепление безъя дерного статуса Украины.

, — Упракты. (АиФ, № 17, 27 апреля — 3 мая 2022г.)

# ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

# Первоочередные задачи для поддержки семей с детьми подсотовил влад сергеев



«Воспитание наших детей, их образование – сейчас это самые главные задачи», – отметил губернатор Игорь Руденя.

28 апреля губернатор Игорь Руденя провел заседание Правительства Тверской области. Оно началось с минуты молчания в память о погибших при пожаре 21 апреля в здании Центрального научно-исследовательского института войск воздушно-космической обороны.

«Для нас это тяжелая трагедия. Она стала общей бедой для жителей всей Тверской области, – сказал Игорь Руденя. *– В НИИ* работали люди, которым небезразлично свое дело, профессионалы старой закалки. Со стороны Правительства будет оказана вся необходимая помощь семьям погибших и пострадавших. Прежде всего, необходимо сохранить здоровье людей, которые находятся сейчас в медицинских организациях. Также прошу внести предложения по реабилитации тех, кто пострадал при пожаре».

В настоящее время госпитализированным оказывается квалифицированная медицинская помощь, имеются все необходимые для лечения людей лекарственные препараты.

Губернатор также поручил Главному управлению региональной безопасности совместно с ГУ МЧС внести дополнительные предложения по усилению пожарной безопасности.

### ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ

На заседании регионального правительства утвержден порядок предоставления ежемесячных выплат на детей в возрасте от 8 до 17 лет из семей с невысоким доходом. Эта одна из новых мер поддержки граждан, которая реализуется по инициативе Президента России Владимира Путина.

Прием заявлений на новую выплату открыт 1 мая в Пенсионном фонде. При этом назначать пособие будут с 1 апреля. Заяв-

ление на назначение пособия также можно оформить через портал Госуслуг и МФЦ.

Поддержку окажут семьям, в которых размер среднедушевого дохода не превышает величину прожиточного минимума по региону. Размер выплаты может составлять 50%, 75% и 100% от величины прожиточного минимума для детей, установленного в Верхневолжье. Поддержка будет оказана свыше 31 тысячи детей.

1, 2, 3, 8, 9, 10 мая во всех муниципальных образованиях Тверской области будет организована работа «дежурных окон» в МФЦ по приему заявлений на предоставление ежемесячной денежной выплаты.

Также на заседании приняты решения, связанные с предоставлением подарочного набора, который вручается при рождении и регистрации на территории Тверского региона нового маленького гражданина Российской Федерации. По инициативе губернатора, с учетом мнения жителей, состав комплекта расширяется до 69 изделий.

Кроме того, рассмотрен вопрос о предоставлении в 2022 году комплектов школьной формы детям из многодетных семей в Тверской области. Их получат почти 30 тысяч школьников Верхневолжья. С этого года школьной формой обеспечиваются дети из многодетных семей с 1-го по 11-й класс (ранее с 1-го по 5-й класс).

В Тверской области сегодня предоставляется целый ряд федеральных и региональных мер для семей: это выплаты при рождении или усыновлении первого ребенка, ежемесячные выплаты на детей от 3 до 7 лет семьям с невысоким доходом, помощь молодым семьям в погашении ипотеки, поддержка беременных женщин, региональный материнский капитал и многое другое.

Также с этого года многодетные семьи Верхневолжья смогут получить выплаты на погашение

жилищной ипотеки вне зависимости от возраста родителей. Ранее эта мера поддержки распространялась лишь на граждан до 40 лет.

### ГОТОВНОСТЬ К ЛЕТНЕЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

Губернатор Тверской области Игорь Руденя поставил задачи обеспечить своевременное завершение подготовки к летней детской оздоровительной кампании, включая обеспечение антитеррористической и пожарной безопасности в лагерях, укрепление материально-технической базы учреждений. Отдельное направление — организация содержательных мероприятий, проведение с детьми и подростками работы по патриотическому воспитанию.

Всего в 2022 году в Тверской области планируется работа более 600 лагерей: 500 с дневным пребыванием, свыше 80 лагерей труда и отдыха, более 20 стационарных лагерей – в Кашинском городском округе, Конаковском и Торжокском районах. В 30 муниципалитетах предполагается организация многодневных походов.

Особое внимание будет уделено детям из семей в непростой жизненной ситуации, детямсиротам и оставшимся без попечения родителей, детям с особенностями здоровья. Также в Верхневолжье предоставят возможность организационного отдыха для детей, прибывших в регион из Донецкой и Луганской народных республик.

Игорь Руденя подчеркнул: попрежнему особого внимания требует обеспечение санитарноэпидемиологической безопасности, в том числе постояный мониторинг состояния здоровья детей и персонала, привлечение к работе специалистов, прошедших вакцинацию. Кроме того, приоритетными являются повышение квалификации руководителей и вожатых. К работе в этом году привлекут более 3900 педагогов, свыше 1000 медработников, а также 540 вожатых из числа студентов Тверского государственного университета и педагогических колледжей.

Игорь Руденя поручил ввести в лагерях традицию поднятия государственного флага под гимн Российской Федерации, так же как это сейчас организовано в школах Тверской области в начале каждой учебной недели.

### РЕМОНТЫ НА ОБЪЕКТАХ ОБРАЗОВАНИЯ

В Тверской области в 2022 году капитально отремонтируют ряд учреждений образования. В том числе будут проведены работы в рамках поручений, данных губернатором Тверской области по итогам рабочих поездок в города Зубцов и Кимры. Увеличение финансирования на эти цели рассмотрено на заседании региональной бюджетной комиссии 28 апреля под руководством главы региона.

В зубцовской школе №1 запланированы замена ограждения, капитальный ремонт кровли, спортивного зала и системы отопления.

В гимназии №2 в Вышнем Волочке капитально отремонтируют кровлю с устройством водо- и пароизоляции, установкой молниезащиты, снегоудержателей и водостоков.

Комплекс работ по благоустройству проведут на территории детского сада №5 «Золотая рыбка» в городе Кимры. В перечне работ – замена ограждения территории, укладка нового асфальтового покрытия, замена теневых навесов.

Все работы планируется завершить в 2022 году до начала нового учебного года.

Влад СЕРГЕЕВ

### РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПАРЛАМЕНТ —

### Новые МО: Кимрский, Ржевский, Старицкий

На пленарном заседании Законодательного Собрания Тверской области, которое прошло 28 апреля под председательством спикера областного парламента Сергея Голубева, приняты региональные законы об образовании трех новых муниципальных округов: Ржевского, Кимрского и Старицкого.

До того как законопроекты внесли на рассмотрение Заксобрания, была проделана большая подготовительная работа. Прошли сельские сходы, положительные заключения на законодательную инициативу дали муниципальные депутаты, состоялась рабочая группа постоянного комитета по госустройству и местному самоуправлению, а также во Ржеве и Кимрах его выездные заседания.

По мнению разработчиков законов, во всех трех случаях создание единого муниципального образования позволит улучшить работу административных органов за счет формирования единого бюджета, единой муниципальной собственности и сокращения документооборота.

По мнению губернатора Тверской области Игоря Рудени, укрупнение территорий очень важно для своевременного выполнения всех намеченных программ и планов.

«Процесс преобразования муниципалитетов уже дает результаты. В первую очередь, это повышение оперативности хозяйственной деятельности, возможности для быстрого принятия решений по ключевым проектам», – считает Игорь Руденя.

Создание вновь образованных муниципальных образований направлено на оптимизацию территориальной организации органов местного самоуправления, совершенствование и повышение эффективности управления, сокращение административно-управленческого аппарата и затрат на его содержание, оптимизацию расходов и создание новой надежной доходной базы бюджета, повышение инвестиционного потенциала территорий муниципальных округов, развитие их хозяйственной, коммунальной и социальной инфраструктуры.

Практика преобразования поселений, сложившаяся в Тверской области, показала, что оптимизация численности органов местного самоуправления приводит к сокращению до 30% расходов на их содержание. Высвобождаемые финансовые ресурсы могут быть направлены на решение социально значимых вопросов местного значения.

Также в новых муниципальных округах будут оптимизированы процедуры ведения бухгалтерского учета и формирования необходимой отчетности. Наличие единого бюджета обеспечит эффективное распределение бюджетных средств и их экономию в результате проведения централизованных закупок.

- Мы видим от образования новых муниципальных округов только положительный эффект: это единый бюджет, который можно будет направлять на развитие всей территории, это единый генплан, это работа с инвесторами, это централизация закупок. Те опасения, которые были высказаны, например, о том, что сельские жители потеряют какие-то льготы, абсолютно беспочвенны. Льготы установлены федеральным законодательством, и они все сохранятся. Сохранятся все социальные учреждения, сотрудники муниципального органа будет работать непосредственно в поселках и деревнях, людям будет куда обращаться без выезда в муниципальный центр, - пояснил заместитель председателя Законодательного Собрания Тверской области, председатель постоянного комитета по госустройству и местному самоуправлению Александр Клиновский.

- Процесс переформатирования системы местного самоуправления продолжается, Законодательное Собрание готово рассматривать предложения и аргументы территорий. Областной парламент в рамках своих полномочий изучает и поддерниторий, если общественность видит большое количество положительных моментов в создании муниципального округа, — говорит председатель Законодательного Собрания Сергей Голубев.

## Частица Вечного огня из Ржева Тверской области передана Артёмовскому городскому округу Свердловской области

3 мая частица Вечного огня города Ржева была передана делегации из Артемовского городского округа Свердловской области. Торжественная церемония прошла у Обелиска освободителям города Ржева.

С инициативой доставить в Артёмовский Вечный огонь именно из города Ржева Тверской области выступило руководство Артёмовского городского округа. Там отметили, что на ржевской земле советские солдаты проявили подлинный героизм в боях с немецко-фашистскими захватчиками.

Ржев был освобождён от немецкофашистских захватчиков 3 марта 1943 года. Оккупация города продолжалась 17 месяцев. Город был разрушен до основания. Ржевская битва стала одной из самых кровопролитных за всю историю человечества.

«Ржевская битва - особая страница Великой Отечественной войны, которая навсегда вошла в героическую историю страны как символ стойкости, высокого патриотического духа и мужества нашего народа. Сегодня ржевский край является одним из центров изучения истории Великой Отечественной войны и патриотического воспитания молодежи, для которой так же, как и для поколения победителей, любовь к родной земле является надежной и прочной основой в жизни». считает Губернатор Игорь Руденя.

Память воинов, павших на ржевской земле, увековечил Ржевский мемориал Советскому солдату. Его открытие стало одним из ключевых мероприятий празднования 75-летия PROPERTY CHARACTER CBETS

Великой Победы в 2020 году.

Лампада с частицей Вечного огня с многострадальной ржевской земли пройдёт долгий путь из Города воинской славы в Артёмовский. Там в преддверии 77-ой годовщины Победы Вечный огонь будет зажжён на постаменте памятника «Артёмовцам, ковавшим Победу на фронте и в тылу», который был реконструирован в этом году.
Делегация из Артёмовского город-

ского округа прибыла в Ржев 2 мая. В ее состав вошли представители местной администрации, общественных организаций, юнармейцы.

Также делегация Артёмовского городского округа посетила памятные места Ржева и Ржевского района.

Пресс-служба Правительства Тверской области

# Служили два товарища

Случайное стечение обстоятельств порой складывается столь удивительным образом, что жизнь представляет собой невероятное переплетение судеб сразу нескольких людей, идущих вместе по жизненному пути в самый тяжёлый, опасный период.

21 февраля нынешнего года (2003 года. Прим. ред.) во время встречи с участниками битвы за Ржев Александр Петрович Мамонов сказал, что в Весьегонске на улице Кирова живёт его однополчанин Алексей Фёдорович Федосков, уроженец д. Шарицы. Через некоторое время я встретился и с ним.

10 июля 1941 года они вместе были призваны в армию, но на фронт не попали, а были направлены для подготовки в Гороховецкие лагеря. Запомнился изнурительный голод. Нередко от недоедания солдаты падали в обмороки.

Затем их привезли в Татарстан, в местечко Старый Айвань, здесь уже кормили получше. И что за странное оружие, на котором их обучали?! Учебные «катюши» более напоминали деревенские бороны, чем боевые машины. На передний край А.П. Мамонов попал в октябре 41-го года. Он - наводчик 76-мм орудия, участвует в боях под Тулой. Здесь в районе Косой Горы немцы выбросили десант.

- Пять дней продолжался этот бой не на жизнь, а на смерть, - вспоминает Александр Петрович. - Немецкий десант был разбит, но и наши части понесли немалые потери.

После первого боевого крещения было много жестоких схваток с врагом и трудных фронтовых дорог.

А Алексей Фёдорович Федосков принял военную присягу 30 декабря 41-го года в 308-й отдельной гвардейской дивизии реактивных миномётов - прославленных «катюш». И только под Ржевом в апреле 1942 года вновь встретился с другом Мамоновым.

Жесточайшие бои... Огромные потери... Из 170 человек личного состава их дивизиона в живых осталось только 12. Здесь впервые А.П. Мамонов был ранен.

Öн вспоминает: «Доставили в один госпиталь, врачи говорят: «Вы не наш». Привезли в другой, который располагался на скотном дворе. Раненые лежали вповалку на соломе. Кормили

Но молодой организм брал своё, и А.П. Мамонов пошёл на поправку. А тут случилось, что часто бывает на войне, немцы прорвали фронт. Спаслись те, кто мог двигаться. В своих воспоминаниях ветеран откровенен. Так, он рассказывал, что во время бомбардировки подмосковной станции командование их части разбежалось, их солдатам пришлось разыскивать. Другой пример, за весь 1942 год он видел только три самолёта Красной Армии. Очень много было хаоса, беспорядка, безалаберности. Ранение вновь разлучило друзей. А.Ф. Федосков участвовал в боях за Ржев, Погорелое Городище, Зубцов, Гжатск и ни разу за войну не был ранен. В разговоре он шутит: «Приснилась мне цыганка и сказала: «Жить долго будешь». Действительно, военная судьба к нему была милостива. Уцелел в жестоких сражениях на Курской дуге, в Белоруссии и Восточной Пруссии. Стал командиром установки («катюши») на автомобиле ЗИС-5. Под стенами Кёнигсберга гвардейские миномёты были уже на американских «студебеккерах». Боевые награды ветерана говорят о многом: два ордена Красной Звезды, медали «За отвагу», «За взятие Кёнигсберга», «За победу над Германией».

Александра Петровича после ранения зачислили в 54-й гвардейский миномётный полк. И снова - фронтовые походы, бои под Гжатском, бои за Рославль и Оршу. За участие в них Александр Петрович получил свою первую боевую намедаль «За боевые заслуги», а родной 54-й гвардейский миномётный полк стал именоваться Рославльским.

Со слезами радости встречали своих освободителей и в городах Белоруссии, Латвии, Литвы. Но впереди была Восточная Пруссия - осиное гнездо фашистских захватчиков. И по сей день не может забыть солдат те жестокие бои за города Истенбург, Кёнигсберг и порт Пиллау. За взятие Кёнигсберга он был награждён орденом Красной Звезды, а через 31 год, в 1976 году, и медалью «За взятие Кёнигсберга».

День Победы над фашистской Германией Александр Петрович встретил в поверженном Кёнигсберге.

А в июне их гвардейский полк уже находился на Дальнем Востоке. Был трудный переход через Малый Хинган, бои с японцами, а затем радостная встреча Дня Победы над милитаристской Японией в Харбине

Вот так и прошли через всю войну два земляка, однополчанина..

А. КОНДРАШОВ

Примечание редакции: статья напечатана в газете «Весьегонская жизнь» в 2003г., когда оба ветерана были живы.



# Партизаны нашего края, представленные к правительственным наградам

Партизанское движение на территории Калининской области - ещё одна славная страница в истории Великой Отечественной войны. На оккупированной фашистами территории действовали партизанские отряды «Смерть фашизму», «За Родину», а также диверсионная группировка, действовавшая в тылу противника по линии 4-го управления НКВД. Среди участников партизанского движения и наши земляки:

Артемов Иван Артемьевич, 1911 года рождения. Весьегонск. Партизанский отряд 8-й партизанской бригады. Награждён орденом Красного Знамени. Представлен к награде военным комиссаром 24 февраля 1943 года;

Волков Геннадий Николаевич, 1924 года рождения. Красный Холм. Партизанская бригада №1. Партизанский отряд Гарцева. Награжден медалью «Партизану Великой Отечественной войны» первой степени 26 июня 1943 года. К награде представил командир парти-

занского отряда; Гвоздев Константин Васильевич, 1919 года рождения. Краснохолмский район, 54 отряд третьей партизанской бригады. Награда: орден Красной Звезды от 6 сентября 1942 года. Представлен Ленинградским штабом партизанского движения;

Граблин Иван Дмитриевич, 1917 года рождения. Молоковский район. Партизанская бригада № 6 и № 12. Награждён орденом Красной Звезды;

Гришин Аркадий Дмитриевич, 1915 года рождения. Весьегонск. Партизанский отряд майора Кудерметова. Партизанский отряд товарища Еремина «Неустрашимый». Награжден орденом Красной Звезды. Представлен к награде командиром и комиссаром бригады 8 декабря 1943 года;

Гуров Виктор Васильевич, 1923 года

рождения. Краснохолмский район, Партизанская бригада № 3. Награда: орден Красной Звезды. Представлен к награде начальником Ленинградского штаба партизанского движения 28 апреля 1943 года;

Иванов Анатолий Тимофеевич, 1924 года рождения. Молоковский район. Восьмая партизанская бригада. Награждён орденом Красного Знамени. Представлен командиром 8-й партизанской бригады 21 февраля 1943 года;

Киселева Татьяна Борисовна, 1920 года рождения. Молоковский район. Партизанская бригада № 6 Рындина. Награждена орденом Красного Знамени. Представление к награде подготовлено начальником отдела кадров штаба партизанского движения Калининского фронта 27 октября 1943 года.

Левин Александр Иванович, года рождения. Молоковский район. 11-й партизанский отряд 3-ей партизанской бригады имени Германа. Награжден орденом Отечественной войны второй степени. Представление к награде подготовлено начальником отдела кадров Ленинградского штаба партизанского движения 27 октября 1943 года;

Лесников Петр Павлович, 1903 года рождения. Мобилизован Сандовским РК ВКП(б). Партизанский отряд «Народный мститель». Награда: орден Красной Звезды. Представлен штабом войсковой части № 00128 2 сентября 1942 года;

Морозов Александр Семенович, 1924 года рождения. Овинищенский район. Партизанский отряд № 3. Награда: медаль «Партизану Великой Отечественной войны» второй степени. Представлен к награде командиром партизанской бригады 18 апреля 1943 года;

Никаноров Иван Ефимович, 1924 года рождения. Молоковский район. Ка-



лининская партизанская бригада  $N^{\circ}$  7, партизанский отряд  $N^{\circ}$  3. Награждён медалью «Партизану Великой Отечественной войны» второй степени. Представлен к награде командиром партизанского отряда 18 апреля 1943 года;

Павлов Семен Павлович, 1907 года рождения. Овинищенский район. 51-й партизанский отряд 3-й партизанской бригады. Награда: орден Красной Звезды. Представлен начальником Ленинградского штаба партизанского движения . 28 апреля 1943 года;

Ратников Александр Васильевич, 1923 года рождения. Молоковский район. 1-й партизанский отряд 3-ей калининской партизанской бригады. Награда: орден Отечественной войны второй степени. Представлен к награде командиром калининской партизанской бригады 20 апреля 1943 года;

Цыганков Александр Григорьевич,

1919 года рождения. Мобилизован Краснохолмским РВК. Место проживания Молоковский район. Калининская партизанская бригада № 1. Партизанский отряд Яганова. Награждён медалью «За отвагу». Представлен к награде командиром партизанской бригады 28 августа 1943 года:

Янковский Евгений Францевич, 1911 года рождения. Мобилизован Калининским обкомом ВКП(б). Место проживания Молоковский район. Партизанская бригада № 6 Рындина. Награда: медаль «Партизану Великой Отечественной войны» второй степени. Представлен к награде начальником Калининского штаба партизанского движения 27 октября 1943 года.

Е. СЕЛИФОНОВА Кесемская сельская библиотека

Источник: сайт Подвиг партизан, База данных об участниках партизанского движения, представленных к правительственным наградам.

«Весьегонская жизнь»